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Greenmills Amsterdam – Zamykać okrąg
Membranowy bioreaktor – ważny człon cyklu
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Spółka Orgaworld buduje v amsterodamskim porcie nową oczyszczalnię wód ściekowych i urządzenie do modyfikacji fermentacji (resp. procesów rozpadu substancji organicznych). Urządzenie jest zupełnie niezależne, lecz jest realizovane w bezpośredniej okolicy kilku inynch spółek z zakładami i urządzeniami, jakimi są magazyn ropy, zakład do biooleju a spółka wykonywująca tynki. Ta strategiczna lokalizacja na wodzie w bezpośredniej okolicy inynch sektorów przemysłu była wybrana z powodu synergicznych korzyści, które wniesie. Między innymi w ponownym wykorzystaniu ciepła, logistyce i gospodarce odpadami jest optymalna współpraca.
Do budowy membranowego bioreaktoru, ważnej części oczyszczalni ścieków, było wybrane pragmatyczne podejsćie spółki RWE. Projekt jest kompleksowy i ma napięty harmonogram. Cele będą spełnione dzięki doświadczeniu i modularnemu wyglądu spółki RWB, łącznie z zdolnymi do konkurencji wycenami (resp. tworzeniem cen).

Kilka parametrów:

· Objętość: 2000 m3/dzień
· Napływające COD: około 6000 mg/l

· Wypływające COD: < 250 mg/l

· Nkjeldahl dopływ: około 400 mg/l

· Nkjeldahl wypływ: < 5 mg/l

Membranowy bioreaktor oddano do eksploatacji na wiosnę w roku 2010 i pierwsza faza rozpoczęła produkcję w tym roku.
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Woda z procesu produkcji jest następnie częściowo czyszczona i wtórnie zużytkowana. Powody są wytłumaczone  otrzymywaniem wody od innych. Spółka Cargill Flavor Systems będzie dostarczać wodę rurami, ponieważ taki transport jest oszczędny. Nakoniec otrzymamy osad z oczyszczania wód ściekowych wraz z ciepłem z fermentacji wysuszonych ziarenek. 
Przykłady synergii osiągniętych pośrednictwem zręcznych koncepcji.
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Technologia membranowego bioreaktoru (MBR) przyciąga uwagę całego świata z powodu swojej zdolności wytworzenia bezpiecznego i przyjemnego środowiska. Spółka Mitsubishi Rayon rozwinęła SteraporeTM, stosową (resp. ułożoną jedna na drugiej) membranovą jednostkę z włóknami pustymi w środku dla MBR (membranowe bioreaktory), które mogą być przystosowane do pokonania większej przepuszczalności, ponieważ oczyszczalnie kanalizacyjne i oczyszczalnie wód ściekowych buduje się do stale większych i większych objętości. 

Na terytorium Europy spółka Mitsubishi Rayon służy swoim klientom dzięki starannie dobranym partnerom, żeby im zaoferowała dużą jakość v sferze projektu (resp. wyglądu), budowania, oddania do eksploatacji, szkolenia i konserwacji.
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