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Spółka Kettle Produce Ltd już spełnia wymagania Dyrektywy ramovej o wodzie 2012
Największy europejski przemysłowy MBR (membranowy bioreaktor)
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Spółka Kettle Produce Ltd z Szkocji jest jednym z największych dostawców świeżo krojonych warzyw i sałatek w Brytanii. Przygotowują szybkie pakiety pod klucz dla supermarketów i detalistów. Spółka została założona v roku 1970 przez dwie szkockie rodziny i teraz posiada dwa zakłady produkcyjne, 800 pracowników i obrót więcej niż 70 miliónov librów rocznie. Spółka jest stale w rękach prywatnego właściciela i jest wiązana swoją wiodącą pozycją na rynku v zakresie dostosowania się do potrzeb konsumentów, zgodnie z czym są implementovane innowacje v różnych transakcjach handlowych. 

Jest to dostosowane również do oczyszczania (resp. uzdatniania wody).Było to niedawno rozpowszechnione a ulepszone pomocą MSE systemów i RWB. Podczas mycia warzyw i sałatek oraz ich krojenia zużywa się duża ilość wody. Spółka Kettle Produce problem ten zminimalizovała wprowadzając optymalną produkcję. Każdy dzień zużyje się ponad 4 miliony litrów wody.
Spółka Kettle Produce posiada MSE Systemy (systemy membranowej separacji) od spółki RWB i zbudowała oczyszczalnię wód ściekowych, z której  można odprowadzać wodę do rzeki i osad można wykorzystać jako składnik odżywczy w rolnictwie..
Niektóre cechy charakterystyczne oczyszczalni wód ściekowych:

· Membranowy bioreaktor

· 4250 m3/dzień
· Membrany MRE Sterapore SUR

· Napływające COD: 1000 mg/l

· Wypływające COD: około 10 mg/l

Jakość wypływu jest lepsza niż jakość wody powierzchniowej, do której jest  wypływ odprowadzany.
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Urządzenie oddano do eksploatacji na początku roku 2009 i wyniki przekraczają oczekiwania. Na wiosnę rozpoczęto pierwsze eksperymenty w zakresie badania możliwości wtórnego wykorzystania zasobów wody. 

I to jest spółka Kettle Produce Ltd, której pomagają MSE Systemy (systemy membranowej separacji) i spół RWB.
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Technologia membranowego bioreaktoru (MBR) przyciąga uwagę całego świata z powodu swojej zdolności wytworzenia bezpiecznego i przyjemnego środowiska. Spółka Mitsubishi Rayon rozwinęła SteraporeTM, stosową (resp. ułożoną jedna na drugiej) membranovą jednostkę z włóknami pustymi w środku dla MBR (membranowe bioreaktory), które mogą być przystosowane do pokonania większej przepuszczalności, ponieważ oczyszczalnie kanalizacyjne i oczyszczalnie wód ściekowych buduje się do stale większych i większych objętości. 

Na terytorium Europy spółka Mitsubishi Rayon służy swoim klientom dzięki starannie dobranym partnerom, żeby im zaoferowała dużą jakość v sferze projektu (resp. wyglądu), budowania, oddania do eksploatacji, szkolenia i konserwacji.
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