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Trwałe oczyszczanie wód ściekowych niszczy rachunek za energie
„Kołyska do kołyski“ w województwie Brabant
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V roku 2006 dwie holenderskie spółki (Colsen BV z Hulstu a RWB Wastewater z Almela) wybudowały jeden z największych przemysłowych membranowych bioreaktorów. Dla kontynuacji swego rozwoju było przedsiębiorstwo ziemniaczane PEKA zmuszone do poszerzenia swego oczyszczania wód ściekowych. Niebyło możliwe poszerzyć oczyszczalnię ścieków z lat 70.-tych z powodu braku przestrzeni w zakładzie produkcyjnym w Odiliapeel. Razem z Adviesburo Colsen szybko wywnioskowali, że membranowy bioreaktor by mógł rozwiązać ich problemy z skrobiową wodą ściekową. To rozwiązanie kombinovane z dwomi udoskonalonymi reaktorami UASB, które produkują biogaz dla swoich własnych kogeneracyjnych urządzeń i oczyszczaniem wody ANPHOS® czynią z tego trwałe,  spełniające wymagania środowiska i oszczędne urządzenie.
Istniejące aerobowe oczyszczanie jest rozdzielone do różnych stref i aeratory były zastąpione bańkowym areacyjnym (resp. napowietrznym) systemem. Po drugie komora osadu była zastąpiona membranowymi modułami, nowy membranowy bioreaktor był zdolny oczyścić aż trzykrotnie więcej wody ściekowej. Jakość wypływu (resp. wypływającej wody) jest taka, jak było oczekiwane: żadnych rozproszonych cząsteczek, azot mniej niż dziesięć miligramów na litr a fosforan mniej niż dwa miligramy na litr.
Elegancki wygląd, dobra konserwacja prewencyjna i bezpieczny monitoring parametrów operacyjnych gwarantują bardzo stabilną a niezawodną czynność.

Niektóre dane dotyczące produkcji (rocznie):

Oczyszczanie wody: 1 milion m3 rocznie

Zielona energia: 10 milionów kWh €

Zielone ciepło: 11 milionów kWh (th)

Struvit (wodnisty fosforan magnezu): 1.2 miliona kilogramów
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Obecnie ludzie ze spółki PEKA Kroef pracują nad następnym udoskonaleniem, wtórnym zastosowaniu wody. Wypływ z ich oczyszczalni wód ściekowych się demineralizuje, żeby był zastosowany w systemach wtórnych jakimi są  chłodząca woda i para wodna. Pierwotny (resp. próbny) zakład pokazał swoją niezawodność podczas wszystkich pór roku i jest przykładem dla europejskich sektorów przemysłowych do przeróbki ziemniaków.
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Technologia membranowego bioreaktoru (MBR) przyciąga uwagę całego świata z powodu swojej zdolności wytworzenia bezpiecznego i przyjemnego środowiska. Spółka Mitsubishi Rayon rozwinęła SteraporeTM, stosową (resp. ułożoną jedna na drugiej) membranovą jednostkę z włóknami pustymi w środku dla MBR (membranowe bioreaktory), które mogą być przystosowane do pokonania większej przepuszczalności, ponieważ oczyszczalnie kanalizacyjne i oczyszczalnie wód ściekowych buduje się do stale większych i większych objętości. 

Na terytorium Europy spółka Mitsubishi Rayon służy swoim klientom dzięki starannie dobranym partnerom, żeby im zaoferowała dużą jakość v sferze projektu (resp. wyglądu), budowania, oddania do eksploatacji, szkolenia i konserwacji.
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