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Nowa ekologiczna norma spółki PEPSICO w Skelmersdale
MBR (technologia membranowego bioreaktoru) to pierwszy krok przedsiębiorstw do celu dotyczącego oszczędzania wody 
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Spółka PepsiCo jest w światowej czołówce w sferze szybkich przekąsek, artykułów spożywczych i napojów. Ich wyroby można zakupić w prawie że 200 krajach całego świata,  ich utarg na poziomie detalicznym wynosi około 92 miliard USD. W Wielkiej Brytanii uplasowała się spółka PepsiCo na jednym z poprzednich miejsc pomiędzy poroducentami artykułów spożywczych i napojów. Zatrudnia więcej niż 5,500 pracowników i produkuje mnóstwo ulubionych potraw i napojów krajowych, od sera Walkers i smażonych ziemniaczków o smaku cebuli aż do soku pomarańczowego Tropicana Pure Premium.
Spółka PepsiCo zobowiązała się, żeby złączyć razem to, co sprzyja handlu z tym, co sprzyja światu; tzw. ´Rezultat z celem´. Ten obowiązek do trwałości stanowi podstawę sposobu, jakim funkcjonujemy (resp. pracujemy). Spółka PepsiCo obniża zużycie wody monitoringiem, recyklacją, investycjami do ulepszonej technologii i prowadzeniem pracowników do tego, by zużywali wodę efektywnie.
Zakład spółki PepsiCo v Skelmersdale jest multifunkcyjnym zakładem produkującym sortyment wyrobów od smażonych ziemniaczków aż do szybkich przekąsek. Marki ´made at Skelmersdale´ (vyprodukowane w Skelmersdale) zawierają Monster Munch, Baked (pieczone) Walkers, ziemniaczki Walkers a Snack-a-Jacks. Spółka PepsiCo obiecała w roku 2008 obniżyć zużycie wody w brytyjskich zakładach produkcyjnych o następnych 45% na kg produkcji do 3 lat.

Jedynym sposobem, jak osiągnąć ten komplikowany cel, to wprowadzić innowacyjną technologię. Dlatego inżynierzy spółki PepsiCo połączyli się z laboratoriami Agriteck i spółką MSE Systems, żeby zbadać wykorzystanie MBR technologii (technologia membranowego bioreaktoru) spółki Mitsubishi Rayon.

Kilka parametrów:

· Pojemność: 360 m3/dzień
· Napływające COD: 4,500 mg/l

· Napływające TSS: 1,000 mg/l

· Wypływające COD: < 100 mg/l
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Ekipa przeciwstawiła się ograniczeniom dotyczącym przestrzeni i czasu i latem roku 2010 dokazała oddać jednostkę do eksploatacji i oczyszczać wody ściekowe tak, by dosięgnąć jak największyh norm  jakości spółki PepsiCo. To jest pierwszym krokiem w kierunku następnych zobowiązań spółki: dosięgnąć zerową dostawę wody we wszystkich zakładach produkcyjnych Walkers Crisps (ziemniaczków Walkers) do 10 lat (do roku 2018).
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Technologia membranowego bioreaktoru (MBR) przyciąga uwagę całego świata z powodu swojej zdolności wytworzenia bezpiecznego i przyjemnego środowiska. Spółka Mitsubishi Rayon rozwinęła SteraporeTM, stosową (ewent. ułożoną jedna na drugiej) membranovą jednostkę z włóknami pustymi w środku dla MBR (membranowe bioreaktory), które mogą być przystosowane do pokonania większej przepuszczalności, ponieważ oczyszczalnie kanalizacyjne i oczyszczalnie wód ściekowych buduje się do stale większych i większych objętości. 

Na terytorium Europy spółka Mitsubishi Rayon służy swoim klientom dzięki starannie dobranym partnerom, żeby im zaoferowała dużą jakość v sferze projektu (ewent. wyglądu), budowania, oddania do eksploatacji, szkolenia i konserwacji.
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